Oprava nezadaného malého rozsahu
Priklad:

V mésici kvétnu byla sjednana dohoda o pracovni ¢innosti na 2250 K& Mzdova déetni
zapomnéla zadat, Ze je to zaméstnani malého rozsahu a tak bylo strzeno socialni poji$téni
(SP) a zaklad dané navysen o 25% SP.

Spatné: Spravné: Rozdil:
dohoda 2250 K¢ dohoda 2250 K¢ 0 K¢

socialni pojisténi 147 K¢ + za organizaci 562 K& SP 0 K¢ 147+562=709 K¢
dan zalohova (bez slevy) 435 K¢ dan 345 K¢ 90 K¢
vyplaceno 1668 K¢ vyplaceno 1905 K& 237 K¢
Provedeni opravy:

Odemkneme mzdu za kvéten, zadame zaméstnani malého rozsahu a pfepoditame mzdu. Pak
do polozky 8190 Dar (rucni korekce) zadame +90 K¢& (dafi z(istane stejnd) a do polozky 9820

Mimoradné zalohy +147 K¢ (sraZené pojistné zaméstnanci). Zistane stejné dari a vyplaceno.

Socialni pojisténi za zaméstnance se pfesune do zaloh.

Pak se odesle opravny pfehled na €55z, vytisknou se sestavy, které se zménily a preuctuje
se socialni pojisténi a zalohy.

Ve mzdach za Cerven se v poloZce 8190 Dari(ruéni korekce) minus -90 K& vrati pfeplacend
dafi a v poloZce 9820 Mimofadné zalohy minus -147 K& vrati srazené pojistné (premisténé do
zaloh).

Dohodnete se déle s SSZ, jestli Vam na zakladé opravného prehledu vrati 709 K¢ (i za
organizaci) nebo jestli si mate poniZit pfikaz k Uhradé za ¢erven. Pokud budete poniZovat
pfikaz, tak pfi tvorbé pfikazu vyberete véfitele €SSz, pak kliknete na zalosku Oprava pfikazu,
rozkliknéte fadek se SP a opravite ¢astku odvodu o -709 K¢, zpracujete pfikaz.



